
AUXILIAR 13 
 

 

 

P1. Una partícula colisiona a una segunda partícula de igual masa que estaba inicialmente en reposo. Si colisionan 

elásticamente sobre un plano horizontal libre de roce, determine el ángulo φ de salida de la partícula 

inicialmente en reposo si la primera partícula se desvía un ángulo θ con respecto a la dirección que traía 

antes de la colisión. 

 

P2. Una masa m es soltada desde el punto más alto de un tazón semiesférico de radio R, encontrándose en su 

camino con otra masa de las mismas características, la cual está en reposo en el punto más bajo de aquel, 

quedando unidas tras el impacto. 

(a) Despreciando la fricción entre las masas y el tazón, determine la altura máxima alcanzada por el 

sistema. 

(b) Compare la energía de la situación inicial y final. 
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